



平成17年5月16日

各 位

会 社 名 東和メックス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 堀江義光  
(コード番号 6775 東証第2部)  
問合せ先 経理部長 佐藤武雄  
(TEL. 03 - 5684 - 2321)

(訂正)「平成17年3月期決算短信(連結)」の一部訂正について

平成17年5月13日に開示いたしました「平成17年3月期 決算短信(連結)」に一部訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

平成17年3月期決算短信(連結)

4.連結財務諸表等

連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

固定資産

2.無形固定資産

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度(平成16年3月31日現在)	当連結会計年度(平成17年3月31日現在)
(1) その他	74,099	150,658

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度(平成16年3月31日現在)	当連結会計年度(平成17年3月31日現在)
(1) 連結調整勘定		49,419
(2) その他	74,099	101,238

固定負債 当連結会計年度(平成17年3月31日現在)

(単位：千円)

区 分	訂 正 前	訂 正 後
4.退職給付引当金	60,682	40,482
5.役員退職慰労引当金	71,226	91,426

以 上